
2.(20分 )如 国所示某紬両端各用一介

7306AC型軸承支承,軸上裁荷鳥e=500N,

其方向滑仙向左 ,軸承支点反カニl=2000N、

馬2=1300N,軸 的結速力″=1200「ムnin。 裁荷

系数、ん=1,常温工作。武:

(1)ill明 国中両柏承是何神安装方式,筒述代号力 7306AC型軸承的具体含文:

(2)廿算両仙承的当量劫裁荷 PI、 P2:

(3)半 1断明「今軸承的寿命ιh校短,十 1算核紬承的寿命五h。

(ネト充沈明:

①軸承派生軸向力:民l=074■

②己炊手冊上査出核抽承:鳥 /二 <`,χ =1,y=0:鳥 /二 >ど ,χ =041,
=087: θ=068, Ci=25 2KN。 )

三、分析筒答題 :(共 41分 )

1.(12分 )在圏示机杓中,武分析 :

(1)机杓如有隻合佼健、局部自由度、虚豹束 ,

清指出 (文字悦明 )。

(2)計算机拘自由度。

(3)対机胸中的高副避行高副低代分析。

(4)碗定机杓的須別。

2.(14分 )如下圏所示,液圧紅的位体与位益采用普通螺栓連接,在螺栓与被連接件

的受力交形残国中林出預緊力局、工作拉力 F、 残余預緊力 Fl、 恵拉力島,螺栓己持

緊但尚未承受工作我荷吋的螺栓伸Ktt λb和被違接件圧縮量λln,螺栓承受工作裁荷吋

的恵圧縮量λ in。

3.(9分 )筒述径向渭功軸承形成流体劫力洞滑 (即劫圧油膜)的三↑条件。
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